

9 октября Глава Чувашии провел встречу с ректором ЧГУ имени И.Н. Ульянова, председателем Совета ректоров вузов республики Андреем Александровым.

Михаил Игнатъев подчеркнул, что ЧГУ имени И.Н. Ульянова является сильным образовательным центром, готовит кадры, востребованные на рынке труда.

«Откликнувшись на наше предложение, вы участвуете в создании химического кластера на территории республики, усилении кадрового потенциала химических предприятий Чувашии, что в дальнейшем позволит укрепить их позиции, будет способствовать созданию новых рабочих мест», – отметил Глава Чувашии.

Андрей Александров сообщил, что вуз, взаимодействуя с предприятиями реального сектора экономики, активно занимается профориентационной работой с учащимися.

«Недавно университет открыл кафедру колесных и гусеничных машин. Это уникальная кафедра, сегодня она есть лишь в нескольких вузах страны», – сказал он.

Михаил Игнатъев поинтересовался итогами рабочей поездки ректора в Китай. Андрей Александров сообщил, что командировка оставила позитивные впечатления, удалось ознакомиться с опытом динамичного развития реального сектора экономики КНР.

Глава Чувашии подчеркнул, что республике нужно перенимать положительный опыт китайских партнеров с учетом необходимости реализации соглашения о сотрудничестве с провинциями Сычуань и Аньхой.

Григорий ПЕТРОВ. Газета "Советская Чувашия". 2015. 13 октября.